



担保、证券、典当悉数亮相展会

新融资手段成亮点

由本报主办的第十届郑州住交会暨金融、家居、汽车综合展会,上周日在河南省人民会堂完美落幕。本次活动中,由投资担保公司、典当、证券公司等组成的金融展区成为本次活动的一大亮点。展会结束后,多家参展商均表示得到了较为满意的效果,并希望今后能多参加此类户外展览活动。 见习记者 倪子/文 晚报记者 马健/图

担保 新兴行业异军突起

近几年,在市场经济的大潮中以及各级政府的引导、支持下,投资担保行业异军突起,一方面为缓解中小企业融资难搭建了简单、方便、高效的融资平台;另一方面为民间资本开辟了一条合法、安全、较高收益的投资渠道。

参加此次展会的担保机构有河南邦成投资担保有限公司,河南银信投资担保有限公司,郑州市安信投资担保有限公司、河南省弘鑫创业投资担保有限公司等7家主流投资担保公司。在现场记者看到,前来咨询投资担保行业的市民络绎不绝。“很多市民对我们的行业还不是很了解,但是通过今天这个展会,我想今后会有更多的投资者愿意了解、关注投资担保行业的。”一家担保机构的工作人员向记者说道。

“我们作为中原投资担保行业的一分子,要更加规范市场,加强行业自律,和投资者之间建立良好的相互信任感。”不少参展商都对本次活动给予了较高评价,并希望媒体能多办类似的展览活动。

典当 吸引市民好奇眼球

郑州市银丰典当行作为唯一一家典当行业参加了本次展览,毫无疑问吸引了很多市民好奇的眼球。为了“招揽”更多的人气,银丰典当行不仅向过往市民派发了精美礼品,还将首饰清洗仪搬到了会场现场,免费为广大

市民清洗金银首饰等贵重物品。

典当行具有不少自身优势,比如贷款快,如果证件手续齐全的话,不出一个工作日,当天就可以拿到资金了。特别针对那些资金需求并不很大,用钱比较急的人。典当行算是对短期小额资金的需要起了一种补充作用。“动产类,像黄金、钻戒、车子,或不动产都可以进行典当。”该典当行的工作人员说道。

证券 多数投资者咨询后市走势

“我的股票现在都已经深度套牢了,真不知道市场会不会一直这么跌下去。”在现场,很多股票投资者围着信泰证券、广发证券的工作人员不停地问着将来的市场走势。

“对于当前的市场调整,我们认为这是很正常的。由于去年市场表现过于优秀,很多股票都被高估了,产生了一定的价值泡沫。股票市场本来就是一个复杂的市场,如今,受美国次贷危机影响和自身市场的正常调整,大盘出现大幅下挫是较为正常的表现。对于投资者而言,树立市场信心、保持一个良好投资心态至关重要。”广发证券的工作人员说。信泰证券展区的工作人员建议广大投资者,虽然现在市场仍处于跌势之中,但投资者最好还是谨慎一些,不宜盲目抄底。对于可能已经深度套牢的投资者来说,盲目割肉或许也不是最好的解决方法。“投资者还是要静下心来,理性对待当前的行情,如果允许的话,选择空仓也是个不错的办法。”

银行资讯

农行推出财富共赢产品

农行河南省分行营业部于3月10日至4月9日发行2008年“本利丰”第八期人民币理财“情系三农·财富共赢”产品。本产品理财资金将委托于华夏信托有限责任公司,并由华夏基金管理有限公司担任投资顾问,用于首次公开发行股票、二级市场股票精选投资等,产品运作初期将投资于安全边际较高的产品,包括新股申购、债券、固定收

益类基金、封闭式基金、下行风险及收益预期明确的个股等。该产品在成立运作满一年后,按已实现的收益计算年化收益率,并于开放日提供给投资者赎回的选择权。产品理财期限为24个月。认购金额为5万元人民币,以1万元的整数倍增加。预期年收益率6%~30%。投资者可在市内农行营业网点购买。

王国亮 王芳

工商银行植绿始祖山

3月15日上午,工商银行河南省分行营业部及各支行优秀团员150人在营业部总经理许杰的带领下,在新郑始祖山上开展以“营造绿色黄帝故里,奉献工行员工爱心”的植树造林活动。活动中,营业部先后组织了参观了省级爱国主义教育基地——抗金英雄岳飞庙,民间艺术瑰宝——朱仙镇木版年画,中华寻根

地——黄帝故里等名地,并在始祖山上号召全行青年员工发出“保护环境,人人有责,捐赠一棵树,奉献一片情”的倡议书,倡议共青团员自觉履行公民的植树义务,人人参与植树节护绿、养绿系列活动,为美化、净化环境尽一份力,为建设绿色黄帝故里,奉献工行员工爱心,做出应有的贡献。

李丰收 武建选

基金资讯

建行上线海富通基金

日前,中国建设银行和海富通基金共同表示:海富通基金旗下货币市场基金将在建设银行全国14000个网点开始进行销售。至此,建行将为海富通基金旗下七只基金提供庞大的销售渠道,海富通旗下的所有基金均可以在建行网点办理开户、申购、赎回以及基

金转换、基金定投等业务。此前,海富通基金旗下六只基金在2007年就已经在建行网点上线,并为投资者提供各种服务。此次海富通货币基金在建行上线后,投资者可以充分利用基金转换、基金定投等业务,让自己的投资理财更为灵活和便利。

紧缩下投资宜关注内需

宝盈基金发布2008年投资策略报告认为,2008年我国经济增长仍较为乐观,流动性根源未发生变化,紧缩政策将是2008主基调。宝盈基金在分析经济战略转型、外部经济变化基础上,认为2008年行业投资策略主要看内需。

次贷危机仍是影响美国经济的主要原因,受美国经济影响,我国的出口将会回落,同时,

进口会跟随回落,但流动性根源不变。对于2008年的投资,上半年机会重点在于与最终需求相关的下游消费性行业,一季度后可关注上游内需型行业,中游装备制造业。固定资产投资和通胀的演绎逻辑会影响政策调控力度和市场预期,是影响市场不同时段投资机会的主要因素。一季度投资放缓、调控预期强,应配置与居民最终需求相关的下游消费行业。

王飞

保险资讯

郑州人寿举办座谈会

3月13日,中国人寿郑州市分公司召开了服务质量监督员座谈会,郑州市各大媒体、市金融办、市消协、市医保中心、保险行业协会及客户代表等20余人应邀参加了座谈会。近几年,中国人寿郑州市分公司坚持以客户

为中心,不断改进服务方式,创新服务手段,提高服务标准和服务水平,着力打造服务品牌。公司每年还向社会公开聘请“服务质量社会监督员”,主动接受社会监督,以实际行动维护客户权益。

孙瑾

华安保险推出新模式

3月7日,华安保险在河南地区创建的20家连锁式营销服务机构分别在郑州、洛阳、新乡、焦作等地同时挂牌,同时启动首批投入运营的连锁式保险营销服务项目。这是华安保险针对国内产险业过度依赖保险代理人及中介

渠道、保险公司远离客户、远离风险管控点的市场现状,为拓展自身销售渠道、加大直销力度、依托超市社区建立的保险产品销售及客户服务中心;也是以门店形式直面客户,形成多网点、广覆盖的保险连锁营销模式。

张兴

生命人寿开展公益活动

日前,生命人寿河南分公司总经理范中刚带领公司员工前往郑州市金水区清洁服务第三公司,向在那里工作的300多名环卫女工进行慰问,并现场捐赠了价值几千元的物品。

与此同时,生命人寿河南分公司在全省

生命机构所在地均以不同形式向当地女医护人员、女教师、女交警等进行慰问,全省累计捐赠物品达上万元。此次大规模公益活动的开展预示着生命人寿河南分公司已经拉开了“生命伙伴 温暖2008”系列公益活动的序幕。

冯琪

阳光财险支付赔款

日前,“阳光保险集团向中国铝业预付雪灾赔款仪式”在北京举行。阳光财险支付赔款6000万元,这是此次雨雪冰冻灾害中单笔最大保险预付赔款。针对此次南方大部地区遭受雨雪冰冻灾害,阳光保险集团高度重视,建

立了快速反应联动机制,开辟了绿色通道。预案要求相关人员24小时值班,一旦发生保险事故,第一时间赶赴现场做好查勘理赔工作,做到特事特办。截至3月3日,阳光保险集团已预付、支付赔款8000多万元。

郭艳芳

中信银行 郑州分行
CHINA CITIC BANK 21222 203000

中信理财
CITIC WEALTH MANAGEMENT

股市跌跌不休, CPI连连走高, 2008如何理财?

中信银行推出多款固定收益理财产品

期限30天, 年收益率 3%	期限34天, 年收益率 3.05%
期限43天, 年收益率 3.1%	期限64天, 年收益率 3.8%

产品特点: 期限较短, 一旦股市转暖, 不耽误您投入股市或购买基金! 起点金额均为5万元, 额度有限, 先到先得!

股市震荡, 选择新股支支打, 仅仅4-6天, 稳赚一轮新股收益! 新股计划0803号, 中信证券担纲投资顾问, 期限9个月, 预期年收益6-20%!

财富热线: 66895558 13938295558